
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Sekolah        :  MTs.N 3 Kota Palu  

Mata Pelajaran :  IPS 

Kelas/Semester      :  VII ( tujuh )/Genap 

 Materi Pokok         : Proses Masuknya Islam ke Indonesia 

Alokasi Waktu :  2 x 40 Menit 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan 

bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di 

lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, 

dan kawasan regional. 

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya 

tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, dan budaya dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampak mata.  

4. Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, produktif, 

kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang 

teori. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.4 Memahami kronologi Memahami kronologi perubahan, dan kesinambungan dalam 

kehidupan bangsa Indonesia pada aspek politik, sosial, budaya, geografis, dan pendidikan 

sejak masa praaksara sampai masa Hindu-Buddha dan Islam. 

Indikator : Mendeskripsikan perkembangan masyarakat Indonesia pada masa Islam 

C. Tujuan Pembelajaran 

Mendeskripsikan proses masuknya Islam ke Indonesia 

D. Materi Pembelajaran 

• Masuknya Islam ke Indonesia 

• Persebaran Islam di Indonesia 

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

- Memberi salam,menyapa siswa dan mengecek kehadiran siswa melalui E-

Learning 

- Guru menginformasikan kepada siswa bahwa pembelajaran online akan 

segera dimulai 

- Guru mengecek kehadiran siswa lewat absen online yang terdapat pada 

aplikasi E-Learning 

- Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dipelajari hari ini dalam 

hal ini materi yang disampaikan adalah masuknya islam di Indonesia 

b. Kegiatan Inti (50 Menit) 

- Guru mengupload bahan ajar di E-Learning dalam hal ini berbentuk dokumen 

word terkait masuknya islam di Indonesia 

- Guru mengarahkan peserta didik untuk mempelajari materi yang telah di 

upload dan memberikan tugas lewat LKS yang ada pada peserta didik 

- Guru memberikan kesempatan pada kepada peserta didik apabila terdapat hal 

yang kurang jelas melalui forum diskusi kelas yang terdapat di E-Learning 

- Peserta didik mengerjakan LKS yang telah diberikan oleh guru 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan terkait hal-hal yang dipelajari 

dalam aplikasi E-Learning  

 



c. Kegiatan Penutup (15 Menit) 

- Guru menutup pembelajaran dengan berdoa  dan memberikan tugas tambahan 

kepada peserta didik terkait materi yang telah di pelajari 

 

F. Penilaian Hasil Belajar 

- Penilaian Pengetahuan : LKS 

- Penilaian Sikap              : Kedisplinan dalam mengikuti kelas online tepat 

waktu 

 

 

 

Mengetahui,                                                                 Palu,    Mei   2020 

Kepala Madrasah                           Guru Mata Pelajaran, 
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